REGULAMIN WYCIECZKI 

Wycieczka realizowana jest w ramach procesu dydaktyczno – wychowawczego, zgodnie z opracowanym programem, harmonogramem i kartą wycieczki. Wycieczka służyć ma celom poznawczym, wychowawczym, integracyjnym i rekreacji.

Wycieczkę prowadzi kierownik wycieczki, korzystając z pomocy opiekunów, którzy odpowiadają za bezpieczeństwo uczestników. 

Uczniowie mają obowiązek podporządkować się poleceniom kierownika wycieczki, opiekunów, przewodnika, będąc stale pod ich kontrolą i zachowując możliwość kontaktu z opiekunami.

Kategorycznie zabrania się samowolnego oddalania się od grupy bez wcześniejszego poinformowania kierownika lub opiekunów.

W czasie dojazdu na miejsce, zwiedzania, wycieczek pieszych, spacerów, gier i zabaw, uczestnicy mogą organizować się              w mniejsze grupy, ale zawsze pod opieką kierownika lub opiekuna.

Zakwaterowanie w pokojach organizuje kierownik wycieczki i może zmienić miejsce noclegowe w trakcie trwania wycieczki, jeżeli zaistnieje taka konieczność.

Uczestnicy zobowiązani są do czynnego realizowania planu wycieczki oraz przygotowania odpowiednich materiałów naukowych, turystycznych, wyposażenia w odpowiedni ekwipunek turystyczny na różne sytuacje pogodowe.

Od godziny 22:00 do godziny 8:00 uczestnicy mają obowiązek przebywać w swoich pokojach, bez wzajemnego odwiedzania się    w tym czasie i zachować ciszę nocną.  

Kategorycznie zabrania się posiadania, nabywania lub spożywania alkoholu w każdej postaci, palenia tytoniu lub zażywania środków odurzających (np. narkotyków lub tzw. dopalaczy).

W razie stwierdzenia przez kierownika lub opiekuna nabycia, posiadania lub spożywania alkoholu lub środków odurzających przez uczestnika, niezwłocznie zostaną poinformowani o tym fakcie rodzice / prawni opiekunowie ucznia. Rodzice / opiekunowie prawni są zobowiązani do natychmiastowego odebrania ucznia z wycieczki. 

O wszelkiego rodzaju kontuzjach, zasłabnięciach i innych ważnych dla zdrowia dolegliwościach każdy uczestnik wycieczki ma obowiązek poinformować kierownika lub opiekuna przed wycieczką lub w jej trakcie.

Kierownik, opiekunowie i uczestnicy zobowiązani są brać pod uwagę możliwości najsłabszych.

O próbach nastawania na spokój i bezpieczeństwo uczestników wycieczki należy natychmiast poinformować kierownika lub opiekuna.

Każdego uczestnika wycieczki obowiązują zasady kultury: punktualność, kultura słowa, koleżeństwo, opanowanie i spokój, zachowanie porządku w środkach lokomocji, miejscu zakwaterowania i podczas zwiedzania.

Wszelkie koszty zniszczenia lub naruszenia mienia: ośrodków, miejsc pobytu, środków lokomocji, pokrywa uczestnik lub jego rodzice / prawni opiekunowie w porozumieniu ze stroną poszkodowaną. Wszelkie rozmowy na tych sprawach odbywają się na koszt sprawców lub ich rodziców / prawnych opiekunów.

Naruszenie wyżej wymienionych zasad i postanowień powoduje: powiadomienie rodziców / prawnych opiekunów, dyrektora szkoły, rozpoczęcie statutowej procedury wychowawczej, nałożenie regulaminowych i statutowych kar, a w razie drastycznych naruszeń regulaminu – spełnienie obowiązku  zabrania uczestnika z miejsca pobytu do domu na własny koszt (z wyłączeniem wycieczki zagranicznej).

Uczestnikiem wycieczki może być każdy uczeń, który spełni określone wymagania (uzyska pozwolenie rodziców / prawnych opiekunów na udział w wycieczce, opłaci koszty wyjazdu, zapozna się z regulaminem wycieczki i zaakceptuje go) oraz zgłosi się    w wyznaczonym terminie na miejsce zbiórki.
                                    		

Regulamin wycieczki został opracowany w oparciu o rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej z dnia 9  sierpnia 2018 r. w sprawie warunków i sposobu organizowania przez publiczne przedszkola, szkoły i placówki krajoznawstwa i turystyki (Dz. U. z 2018 r. poz. 1533) oraz zapisy Statutu Liceum Ogólnokształcącego Nr XIII im. Aleksandra Fredry we Wrocławiu.








Zapoznałem się z regulaminem wycieczki i zobowiązuję się do jego przestrzegania.
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